

Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Запорізькій області про приватизацію на електронному аукціоні об'єкта малої приватизації - об'єкта незавершеного будівництва – недобудованого житлового будинку, літ. А, що розташований за адресою: Запорізька обл., Кам'янсько-Дніпровський р-н, с. Іванівка, вул. Широка, 142, поверненого за рішенням суду у державну власність

1. Інформація про об'єкт приватизації:

Об'єкт незавершеного будівництва – недобудований житловий будинок, літ. А, що розташований за адресою: Запорізька обл., Кам'янсько-Дніпровський р-н, с. Іванівка, вул. Широка, 142, повернений за рішенням суду у державну власність.

Дані про будівлю та земельну ділянку, на якій розташовано об'єкт:

Об'єкт розташований на окраїні села Іванівка. Відстань до районного центру – 30 км. Знаходиться поряд з Каховським водосховищем, до найближчого великого населеного пункту м. Енергодар - 9 км. Консервація об'єкта не проводилась. Орієнтовний розмір земельної ділянки 0,15 га. Земельно-кадастрова документація не виготовлялась.

2. Інформація про аукціон:

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами; аукціон із зниженням стартової ціни; аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій.

Дата та час проведення аукціону з умовами: **25.01.2019**. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432, із змінами.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами; аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об'єкта:

Об'єкт незавершеного будівництва – недобудований житловий будинок, літ. А, що розташований за адресою: Запорізька обл., Кам'янсько-Дніпровський р-н, с. Іванівка, вул. Широка, 142, повернений за рішенням суду у державну власність, здійснюється відповідно до вимог Закону України „Про приватизацію державного і комунального майна”, Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432, із змінами.

Покупець об'єкта має відповідати вимогам, передбаченим статтею 8 Закону України „Про приватизацію державного і комунального майна” та довести відсутність ознак, передбачених частиною 2 статтею 8 цього закону.

Стартова ціна об'єкта для:

аукціону з умовами – 30 873,00 грн;

аукціону із зниженням стартової ціни – 15 436,50 грн;

аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 15 436,50 грн.